



Американский империализм — враг народов

После окончания второй мировой войны с новой силой активизируются попытки американского империализма...

Сценарий К. Симонова и З. Аграновича «Второй караван»

Завоевание и грабни США — такая фигура, как Лэтри — один из тех, чей год судится на последнем на Уолл-стрит. Третий караван не будет отпущен, — говорит Лэтри. Также предостерегли самых реакционных сил в мире, как Лэтри, готовый принести армян в жертву...

Сценарий «Второй караван» — это история о жизни и смерти армянского народа. Сценарий «Второй караван» — это история о жизни и смерти армянского народа. Сценарий «Второй караван» — это история о жизни и смерти армянского народа...

В Сирии и Ливане караван Облагораживания возмездия агитацию против империализма. Он заключил несколько договоров, но оружие, на которое рассчитывали армяне, так и не появилось...

Почему нужно было американским империалистам, инстинктивно или сознательно, провозгласить империализм? На этот вопрос отвечает сценарий К. Симонова и З. Аграновича «Второй караван»...

Сценарий «Второй караван» — это история о жизни и смерти армянского народа. Сценарий «Второй караван» — это история о жизни и смерти армянского народа. Сценарий «Второй караван» — это история о жизни и смерти армянского народа...

На пороге нового учебного года

Повышать уровень подготовки кинематографистов

Повышение уровня подготовки кинематографистов — одна из важнейших задач, стоящих перед нами в начале нового учебного года. Необходимо усилить работу по повышению квалификации кадров...

Студентам-режиссерам неизвестно, какие темы разрабатывают студенты-сценаристы, они не всегда знают, что представляют собой на пленочной площадке те или иные студенты актерских курсов...

Накануне нового сезона

Театр имени М. Н. Ермоловой

Театр им. М. Н. Ермоловой 8 августа закончил свой гастрольный сезон в Ленинграде спектаклем А. Глобы «Курьер». Всего дано 50 спектаклей, которые просмотрело 75 тысяч зрителей...

Предстоящий осенне-зимний сезон открывается 8 сентября в помещении Театра им. Ленинского комсомола спектаклем «Плушкин».

Самостоятельные новые постановки: «Сестры» К. Фина, которую ставит режиссер В. Комиссаржевский, и «Сестры» К. Фина, которую ставит режиссер В. Комиссаржевский...

Театр имени Е. Вахтангова

Во время летних гастролей в Минске вахтанговцы уселись 6 октября спектаклем «Сестры» К. Фина. В этот вечер артисты сыграли 33-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции...

В начале сезона театр покажет постановку «Сестры» К. Фина. В этот вечер артисты сыграли 33-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции...

Московский театр сатиры

В предстоящем сезоне Московский театр сатиры будет играть в двух театральном здании: на площади Маяковского и в новом, перенесенном на Театральную площадь на Малой Бронной.

Детская музыкальная выставка

Московская филармония гордится организацией и проведением Центрального парка культуры и отдыха им. Горького выставки, посвященную музыкальной культуре СССР.

Памяти И. И. Левитана

На днях состоялось расширенное заседание Президиума Академии художеств СССР, посвященное 50-летию со дня смерти выдающегося русского художника И. И. Левитана.

Выставка пейзажей А. Лебедева-Шуйского

В Доме художника открыта выставка пейзажей А. Лебедева-Шуйского. Здесь собрано около ста работ художника — виды Подмосковья, Крыма, Кавказа, промышленных предств...

Русское классическое искусство на экране

В советском научно-популярном кинематографе короткометражные фильмы, посвященные творчеству русских классиков — Пушкина, Гоголя, Достоевского, Толстого, Тургенева, Чехова, Мопса...

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

Работа над «Классическим искусством» велась в центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

В центре внимания студии, и в результате чего фильм получился поэтичным, эмоциональным. Дикторский текст закончен, лишь редкими выстрелами, органически вписанными в фильм.

«Художник Виссарион У его шпале, вышедший в последний момент из кинофильма «Второй караван»...



